

在细小处“绣花” 精细化治理让郑东更美丽更幸福

如意湖办事处 垃圾分类从我做起

本报讯 城市的美好环境,需要人人都来守护。为积极响应国家关于垃圾分类与建设和谐、温暖、环保的魅力社区的相关理念,3月23日,如意湖办事处绿地社区在绿地四期文化广场开展“积极参与垃圾分类、创建优美社区环境”垃圾分类宣传活动。



为了让辖区居民对垃圾分类有更加深入和细致的了解,社区在此次活动中精心准备了许多有趣的环节。首先,志愿者老师为现场居民简单讲解了一些关于垃圾分类的知识,针对一些比较难以辨别的垃圾分类,如废旧电池、废旧日光灯管、过期药品属于有害垃圾等一一进行讲解和区分。在游戏环节,志愿者们带领现场居民随机选择队友,很快形成了数个3人一队的小组。每个小组迅速行动,将乒乓球放入正确的“垃圾筒”内,活动现场十分热闹。“这样的活动太好了!在游戏的过程中就掌握了垃圾如何分类的常识,真不错。”居民张阿姨高兴地说。

此次活动让辖区居民充分认识到垃圾分类的重要性,大家纷纷表示,将用实际行动保护环境,共同创造美丽社区。记者 马燕 通讯员 段珊珊 文/图

金光路办事处 强化餐饮油烟治理

本报讯 为进一步加强大气污染防治管控,改善辖区空气质量,近日,金光路办事处召开餐饮油烟整治攻坚会。会议由金光路办事处综合治理办公室专职副主任、环保工作分管领导刘科技主持,环保所工作人员、市场监管所及综合巡查中队相关负责人等参加会议。

会议传达了上级有关餐饮油烟整治攻坚会议精神,结合辖区当下大气污染防治形势,研究分析高效油烟净化装置的安装标准、运行清洗制度和油烟排放检测等事项,并对辖区后续开展餐饮油烟治理专项行动安排部署。

会议要求,各成员单位要积极主动部署,加大对餐饮油烟的问题排查力度和整治宣传力度,推进高效油烟净化装置

安装工作,努力在辖区内营造共同关注和参与治理的良好氛围。同时,要对不配合安装高效油烟净化装置或不按规定落实净化装置运行清洗制度的餐饮经营单位,严格按照法律规定从重处罚。一是按照“标本兼治、夯实基础、常态长效”的原则,对排查出来的问题建立工作台账,深入研究针对性处置措施,深化难点、重点问题治理,加快落实油烟污染整治工作。二是提高各成员单位之间的组织协调配合能力,增强团队合力,树立攻坚克难、确保各类问题严肃整治到位的决心和信心,全力以赴做好做优餐饮油烟污染整治工作。记者 王阳 通讯员 张小娟

龙子湖街道办事处 开展志愿服务活动

本报讯 为发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,营造良好的社区志愿活动氛围,近日,龙子湖街道办事处文苑路社区联合河南开放大学志愿服务队继续开展“清洁家园”志愿服务活动。



活动中,志愿者们统一穿着志愿者马甲,拿着清洁工具对社区内卫生死角进行彻底清理。大家相互配合,不怕累、不怕脏,干劲十足。经过大家的共同努力,共清除杂物堆积、垃圾死角30余处,家属院内的卫生环境得到了很大提升。此次活动中,不仅为居民提供了一个文明和谐、干净整洁的卫生环境,也带动了更多的社区居民关注社区卫生、爱护社区环境。记者 王阳 通讯员 刘彦焱 文/图

龙湖办事处 从细微之处入手扮靓家园

本报讯 为创造整洁、优美、文明的城市形象,近日,龙湖办事处在满足居民多元化需求基础上,在“精细”上下功夫,从细微之处着手,确保城市治理体系更加科学、完善,成为人民追求更加美好生活的有力依托。

队伍建设精细化。办事处坚持“内修素质、外塑形象”的根本要求,以队伍建设为保障,全力打造纪律严明、作风优良、品质坚韧的新时代城管队伍,坚决做好从“管理者”到“服务者”的转变。

管理理念精细化。办事处下移管理重心,改变基层管理者重决策轻执行、重机关轻现场的弊病,推行“一线工作法”,建立“龙湖双改群”,减少中间管理环节,保证反馈信息不失真,突出服务、执行职能,做到情况在一线掌握、问题在一线解决、隐患在一线排除、决策在一线验证、执行在一线监督、绩效在一线考核、民情在一线了解、人心在一线凝聚、智慧在一线汇集。管理过程精细化。推行“全



程管理工作法”,做到每一项管理活动都决策科学、执行高效、验证及时、整改到位。

城市管理只有起点,没有终点;只有进行时,没有完成时。下一步,办事处将继续坚持“畅通、靓丽、文明、安全、和谐”的目标,创新城市管理体制,完善长效管理机制,全力打造文明之城、和谐之城、生态之城。记者 王阳 通讯员 李璐 文/图

祭城路街道办事处 清理整治“小广告”

本报讯 为进一步优化辖区环境,3月22日,祭城路街道办事处组织工作人员对辖区主次干道、居民小区、地铁口等人流集中区域开展小广告专项整治行动。

小广告不仅影响辖区美观,其中包含的一系列虚假信息还会导致一些居民上当受骗,铲除小广告势在必行。本次行动,主要对辖区主次干道、沿街门店、公用设施上张贴的印章办证、出租房屋等非法小广告进行彻底清理,对临街乱贴、乱画、乱挂的小广告进行清理清除,做到全面彻底、不留死角。同时,工作人员及时制止散发小广告的人员,并对其进行教育引导。此外,工作人员还向沿街商户进行宣传,督促其落实“门前四包”责任,提高商户对小广告治理工作的认识,使广大商户自觉支持和参与小广告治理工作。截至目前,共清理各类非法小广告100余处,录入追呼系统30余条。记者 王阳 通讯员 薛璐旭 文/图



录入追呼系统30余条。记者 王阳 通讯员 薛璐旭 文/图

河南东越市政 展开绿化补植补种工作

本报讯 3月的风声,唤醒了沉睡的大地。在龙子湖公园、高铁公园及魏河两岸河渠,河南东越市政园林工人正在对绿植苗木进行移植补种,消除行道树、绿化带缺株少苗、裸土等现象,提高园内绿化品质。

春季绿化养护质量,直接关系到全年绿地景观效果和夏秋季病虫害防治、修剪、水肥管理的工作量,是城市绿化各项工作开展的关键期。

连日来,河南东越市政抓住苗木易成活有利时机,积极组织绿化养护人员对辖区区内苗木死亡以及缺株断垄进行全面清点,根据摸排的实际情况,结合苗木生长规律,制订了合理的苗木春季补栽计划。同时组织专业技术人员在苗木栽植前对现场进行勘查,准确把握栽植苗木的位置和数量,全力消除绿化带



缺株少苗等绿化覆盖率低现象。同时,组织绿化养护人员对公园绿地进行全面排查,及时发现死株、缺株、少株情况,由绿化养护人员清理死亡植株,并及时查漏补缺,在缺株、少株处进行补植。

截至目前,累计栽植法桐、柳树、白蜡、国槐等乔灌木行道树80余棵,大叶黄杨、金叶女贞、小叶女贞等绿篱灌木30000余株,补种麦冬、鸢尾、红花草、扶芳藤等地被类约10780平方米,播撒草籽及其他草坪整治提升约2690平方米。记者 王阳 通讯员 窦真珠 文/图

杨桥办事处 严查餐饮油烟污染

本报讯 为有效控制餐饮油烟污染,提高居民的生活品质,努力打造环境优美的生态环境,近日,杨桥办事处环保控尘办联合综合执法中队,对辖区各单位餐饮油烟污染情况进行了地毯式摸排,对不符合排放要求的单

位要求其限期整改。通过检查油烟净化设施是否完好、设备运行是否正常、相关资料是否完善,引导督促不断完善,提高餐饮油烟治理水平。行动中,工作人员给相关负责人详细讲解了达标标准,对不达标的单位查找



续保持,持续做好维护和卫生管理工作。记者 王阳 通讯员 蒋文亚 文/图

商都路办事处 集中整治乱贴乱画小广告

本报讯 小广告乱贴乱画被称为城市“牛皮癣”,严重影响城市美观和整洁。为有效遏制小广告乱张贴、乱喷涂现象,不断改善辖区人居环境和城市面貌,近日,商都路办事处组织城管办人员开展“除癣行动”,对辖区五州安置区周边的乱贴乱画小广告集中整治。

此次行动主要是对5个村改居社区周边的围栏、墙面、灯杆上乱贴乱画的小广告进行清理。工作人员分成多个小组,明确分工,分别携带铲刀、刷子、喷漆等工具,对各类宣传单、小广告进行逐一清理。在清理过程中,工作人员发现部分广告是周边居民张贴的房屋出租广告后,第一时



乱涂乱画小广告20余处。记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图

豫兴路办事处 持续整治占道经营

本报讯 为进一步规范辖区门店经营秩序,维护辖区环境,近日,豫兴路办事处组织城管中队、执法中队、机关干部、村组干部等工作人员,对安置区周边的占道、突店经营开展综合治理行动。

由于豫兴路办事处安置

区群众装修新房的较多,导致周边经营装修建材的商户占道经营,对周边的环境和卫生破坏严重。通过多部门联合检查,大部分商户都能自觉整改,对其占道经营的设施进行清理拆除;对于不听劝导、不配合的商户进行批评教育,取得了较好的效果。

博学路办事处 重拳清理占道经营行为

本报讯 为进一步推进卫生城市复审工作,维护辖区市容环境,近日,博学路办事处组织社管人员对辖区主次干道及重点区域的占道、出店经营进行整治。

占道经营、突店经营不仅破坏了市场街面管理秩序,污染了街道环境卫生,还会造成道路交通安全隐患。整

治行动中,社管人员坚持以人为本的治理原则,对道路两侧影响市民出行和市容环境的各类违章占道经营行为、出摊出店经营行为进行规劝和整治,认真向商户和流动摊主普及相关法律法规,引导流动商贩在规定的区域内规范经营,改善道路环境“脏乱差”的状况,还辖

区居民一个整洁、有序的生活环境。

下一步,博学路办事处将采用“5+2”日常巡查机制,强化综合治理长效管控,遏制店外经营、占道经营等违规行为反弹回潮。记者 王阳 通讯员 刘安奇 文/图

